科学网首页>新闻中心>正文

生命科学 医药健康 基础科学 工程技术 信息科学 资源环境 前沿交叉 政策管理

作者: 张忠霞 来源: 新华网 发布时间: 2008-7-26 11:53:55

小字号

中字号

大字号

## 《柳叶刀》:鸡尾酒疗法使艾滋病患者寿命延长13.8年

美国和加拿大科研人员7月25日发布的调查结果显示,"鸡尾酒疗法"能显著延长艾滋病病毒携带 者和艾滋病患者的寿命。

有关调查结果发表在新一期英国《柳叶刀》杂志上。科研人员的调查发现,自"鸡尾酒疗法"1996 年引入治疗以来,随着这一疗法在世界各国不断推广和改进,艾滋病病毒携带者和艾滋病患者的预期寿 命已经平均延长了13.8年。艾滋病病毒携带者和艾滋病患者生存率的提高也使得艾滋病的死亡率大幅下 降近40%。

科研人员分析十几项艾滋病调查项目数据后得出了上述结论。这些调查共涉及欧洲和北美4.3万多 名艾滋病病毒携带者和艾滋病患者。

"鸡尾酒疗法"采取多种抗逆转录病毒药物联合用药。但科研人员也发现,对于那些感染艾滋病病 毒后很晚才开始接受"鸡尾酒疗法"治疗的人来说,寿命延长效果远低于整体水平。他们为此呼吁各国 政府应更加重视艾滋病病毒的筛检工作,进一步推广和改进"鸡尾酒疗法",使更多患者及早接受治 疗。

	发E-mail给:
打印   评论   论坛   博客   读后感言:	<b>★</b>
相关新闻	一周新闻排行
科学家发现HIV致命弱点:一段氨基酸序列	中青报:由贺卫方离开北大解读中国式教授跳槽

《艾滋病》:对HIV的天生免疫源于特殊基因 美研究称编辑特定基因可使人对艾滋病免疫 南京某高校博士生会同性网友染上艾滋病 美国研究显示或可利用激光消灭艾滋病病毒 直击艾滋病病毒的诞生 详析《自然》论文 BMJ: 与现实脱节 联合国艾滋病规划署应被关闭

PNAS: 抑制特定酶活性能够阻断HIV复制

清华大学全球聘教授 结果于12月底正式公布 杨福愉院士:单一的PI制有局限性 家长要求处理华中科大高招事件当事中学领导 弟子追忆大师之"严" 悼中国量子化学开拓者唐敖庆 08年国家科学技术奖评审委员会评审结果公布 中青报: 华中科大忽悠考生击痛招生自主权 招生老师强奸女生引关注 "宾馆高招办"藏利益链条